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Sanja, ti si moja najlepša rožica:) 



Darila za vse naročnike na e-novice

Naročite se na novice za prebujanje in osebni, partnerski in družinski razvoj, in boste dobili
brezplačno knjigo in posebne vaje za prebujanje, opuščanje delnih osebnosti in njihovih 
škodljivih vedenj ali po domače starega ega. 

 Prebudite se in spoznajte, da ste
Čudovita Bitja Čistega Zavedanja,

Ljubezni in Modrosti.

Brezplačni nasveti, spodbuda in podpora za
osebnostno, partnersko in družinsko

prebujanje ter razvoj.

Naročite se na novice in prejmite brezplačno e-

knjigo

Kje sta Don Juan in Carlos Castaneda?

Primerjava med tolteškim učenjem za spremembo v
svetlobno bitje in prebujanjem

EMAIL

Vpiši email naslov

Pošlji

Tu je kratek opis knjige:

»Tolteki so že tisočletja pred »modernim« človekom točno vedeli, s kom imajo opravka in 
kakšen je resnični smisel naših življenj v zaporu Letačev. Vedeli so, da je to igra za 
življenje ali smrt in so naredili vse, kar so mogli, da bi ostali živi. 

V času so uspeli ustvariti zelo konkreten sistem različnih dejavnosti, ki je imel en sam cilj. 
Kako se spremeniti iz fizičnega v svetlobno bitje in ostati živ. Njihovo učenje je bilo skrivno 
in le malo ljudi je vedelo zanj. 

Don Juan in ekipa življenje na Zemlji videli kot smrtno past. Njihova glavna dejavnost je 
bila pot iz te pasti. Na njihovo velikansko srečo so izhod našli, se spremenili v svetlobna 
bitja in odpotovali v svobodo. 

Don Juan je odšel, Carlos je umrl, kaj zdaj? Na našo veliko srečo se z mojimi vajami za 
prebujanje lahko prebudimo in spremenimo v svetlobna bitja s pomočjo naših vesoljskih 
prijateljev in njihove fantastične tehnologije.«

Naročite se na strani https://www.pismapalkijem.si/brezplacna-knjiga/

Dobrodošli!

https://www.pismapalkijem.si/brezplacna-knjiga/


Kazalo:

Dragi prijatelji,

Prebudite se in spoznajte, da ste vi Bitje in ne orodje

Odlepite se od uma

Neprebujeni je skrpanka delnih osebnosti, prebujeni je celovito Bitje



Dragi prijatelji, 

vabim vas, da spoznate, da ste v resnici čudovita Bitja Čistega Zavedanja in Ljubezni in 
Modrosti. 

Opazujte vaš odziv na naslednje vabilo k sodelovanju:»Vzemite svinčnik in papir.« 

Se je vaše počutje kaj spremenilo? Se je pojavil kakšen ugovor ali izgovor? Ste si morda 
rekli ali zaslišali v umu: »Pa kaj še.«, »Bom najprej malo prebral, pa bom potem videl.«, 
»Ne da se mi zdaj iskati.« ali »Ko berem, ne pišem.« :)

Ste se mogoče ob tem predlogu spomnili, kako težko je življenje in vas je na enkrat vse 
minilo? :)

Zdaj, ko ste prisluhnili umu in telesu, pa lepo vzemite svinčnik in papir. Nikamor se nam ne
mudi. Naslednji stavek vas bo počakal. Morda se vam res ne da, nič zato, z veseljem 
vzemite svinčnik in papir. Tako, zdaj pa si najprej zapišite vse morebitne prejšnje ugovore 
in izgovore. 

Glavni namen prebujanja je, da spoznate, da ste vi več kot le um in telo. S kratko vajo 
lahko takoj izkusite različna stanja uma in spoznate, da vi niste um, temveč Bitje Čistega 
Zavedanja. Vi ste Bitje, um pa je le orodje za razmišljanje. S prebujanjem boste spoznali to
pomembno razliko, se ločili od uma, se zavedli sebe kot Bitja in začeli uporabljati um kot 
orodje. 

1. Tišina: za trenutek zaustavite vse misli v glavi in prisluhnite tišini. 

2. Asociacije, prosti tok misli, ki so ali niso povezane z vašim trenutnim stanjem in 
dogajanjem: počakajte, da se misli pojavijo same od sebe, ne razvijajte jih, samo opazujte,
kako prihajajo in odhajajo kot valovi. 

3. Misli, ki opisujejo trenutno stanje ali dogajanje: poglejte po prostoru in počakajte, da um 
samodejno prepozna nek predmet in ga imenuje ali opiše neko stanje ali dogajanje. 

4. Prosti tok misli z vašim nadaljevanjem: počakajte, da se neka misel pojavi, potem jo 
prevzemite, ponovite in sami nadaljujte ter razvijajte na primer s komentarjem »to je 
dobro«, ali »to ni dobro«. 

5. Namerno mišljenje: v mislih štejte do deset. To je lep primer, da lahko vi kot Bitje um 
uporabljate kot orodje. 

Tišina, misli ustavite tako, da prisluhnete tišini, štejte do deset, prenehajte šteti in ustavite 
um, tišina. 

6. Namerno mišljenje z asociranjem: izberite si neko temo, npr. nek predmet in počakajte, 
da se pojavijo asociacije v povezavi s tem predmetom. Ob tem imate na voljo več 
možnosti. Lahko prevzamete nadzor nad mišljenjem in nadaljujete z namernim mišljenjem,
na primer komentiranjem; lahko zaustavite um; lahko tudi preusmerite tok misli ali pustite 
asociacijam, da se same razvijajo naprej. 



7. Vpliv drugih - branje/poslušanje: ko berete ta stavek, izkušate zunanji vpliv na vaš um. 
Ko berete na primer knjigo, knjiga bere vas:)

Na te informacije lahko reagirate ali ne. Zunanji vpliv drugih oseb na vaš um in njegovo 
reaktivnost je najbolj očiten v dramatičnih trenutkih, kot na primer med prepirom, ko vas 
nekdo v afektu v hipu potegne v dogajanje. Še preden se dobro zaveste, se že spet 
kregate, čeprav ste si že tolikokrat rekli, da je bilo zadnjič res zadnjič.

Pri notranji tišini, ki nastane vsakič, ko ustavite um, ste lahko opazili, da ste preživeli, kljub 
temu, da niste mislili. To je jasen in razumljiv primer, da telo samo ne misli. Vi kot Bitje ste 
ta, ki misli. Vi ste Mislec, um je le orodje za mišljenje. 

S prebujanjem se boste počasi zavedli samega sebe kot Čistega Zavedanja onkraj uma in 
telesa. Vi ste Bitje, ki po želji uporablja um za mišljenje ali ga ustavi, če ga ne potrebuje. 

Z zgornjimi vajami boste morda prvič spoznali, da vi niste um, da sta vi in vaš um dva 
različna pojava. 

S temi vajami ste izkusili, da lahko namerno upravljate z umom. Lahko ga poženete, 
opazujete tok misli brez vmešavanja, sprejmete misel in jo naprej razvijate, namerno 
mislite in po želji zaustavite um in zaključite z mišljenjem. 

Pomembno je, da opazite in razumete razliko med temi stanji in načini delovanja vašega 
uma. Da ločite med: ali vi namerno mislite lastne misli ali le slišite in poslušate asociacije 
uma, delne osebnosti ali obiskovalce z drugih planetov oziroma t.i. glasove v glavi.  

Razlika je očitna. Da bi jo lahko opazili, jo je treba opaziti. Vedite, da ste v vaši glavi vi 
glavni, vi ste Operater, ki odloča, če, kdaj in koliko časa bo um kot orodje delovalo. Ne 
dovolite, da orodje odloča namesto vas. Ali da celo mislite, da ste vi to orodje. 

Resnični Vi ste Bitje Čistega Zavedanja  onkraj vseh telesnih in čustveno – mentalnih 
procesov. Igralec in ne vloga, Operater in ne orodje. Vi ste Zavedajoče se Bitje v 
materialnem telesu.

Če ste zgornjo vajo preskočili, si razloge za preskok ali izogib zapišite v dnevnik. V 
primeru, da ste se odločili za to, da si ne boste zapisovali in ste se ob tem morda rahlo 
namrdnili, dvignili nos ali celo vznemirili, ste se prepustili in dovolili eni od vaših delnih 
osebnosti, da vas je prevzela in odgovorila v vašem imenu. 

Morda je bil Jezni, sin Pomembnega Jaza: »Ti boš meni govoril, naj pišem, pazi, da ti ne 
zapišem eno okrog ušes! A sploh veš, s kom imaš opravka?!«. Ali Nemočni, predstavnik 
Ubogega Jaza: »Še živeti ne morem, kaj šele da bi pisal. Ne znam, ne morem in nočem, 
pa še ne da se mi. Saj bi pisal, če bi imel papir, pa nimam svinčnika.«. 

Že naslednjo sekundo lahko začnete znova in znova in znova. Ostanite pri sebi, prisluhnite
domislicam vaših delnih osebnosti in si jih zapisujte. Dokler se ne prebudite.

Delne osebnosti boste z lahkoto prepoznali po njihovih škodljivih vedenjih in neprijetnih 
mislih, občutkih, čustvih, besedah in dejanjih. Jeza, žalost, nestrpnost, napetost, 
prizadetost itd itn. 



Delnim osebnostim se bodo pridružili tudi obiskovalci z drugih planetov, »glasovi v glavi«, 
ki bodo poskušali sabotirati vaše prebujanje. Grozili vam bodo, vas prosili in se vam 
prilizovali. Ne popuščajte jim, temveč jih opuščajte. Prisluhnite jim, a na njih ne reagirajte, 
saj to niso vaše misli. Če se boste zaradi njih počutili neprijetno, vdihnite in izdihnite ter se 
sprostite. Potem jih mirno zapišite v svoj dnevnik.



Prebudite se in spoznajte, da ste vi Bitje in ne orodje

Med prebujanjem boste lahko videli in opazovali svoje stare Jaze, ki se obupano borijo, da
bi ostali na površini in vam še naprej zakrivali vašo resnično osebnost ljubečega bitja 
modrosti, ki se počasi prebuja, oblikuje in pojavlja. To bo zadnji boj delnih osebnosti in za 
to bodo dale vse od sebe. Z vašim prebujenjem tudi same sebe. 

Za njih bo vaše prebujanje boj za (s)pozabo. Če vas premagajo, boste ostali še naprej v 
spozabi, če se prebudite in jih opustite, bodo pozabile same nase in izginile. Vi se jih boste
sicer še spominjali, a jih ne boste več vabili na obiske. 

Z opazovanjem in zapisovanjem svojih misli, besed, občutkov, čustev in dejanj v dnevnik 
prebujanja boste naredili prve korake k spoznavanju samega sebe. Pravzaprav boste 
začeli spoznavati razdrobljeno osebnost, za katero ste mislili, da ste vi. Ugotovili boste, da 
Vi niste le en Jaz, temveč vas – njih je veliko več. 

Število vaših Jazov – delnih osebnosti je odvisno od vašega načina življenja, koliko ste jih 
do sedaj potrebovali in uporabljali. S spoznavanjem navideznih Jazov kot vlog boste 
spoznavali pravega sebe kot Igralca. Igralca vlog.

Potrebovali boste nekaj časa, da boste ločili med resničnim seboj, Bitjem Čistega 
Zavedanja, umom kot orodjem za mišljenje, delnimi osebnostmi kot vašimi številnimi in 
lažnimi Jazi, telesom za gibanje in delovanje ter obiskovalci z drugih planetov.  

Um je neosebno orodje za mišljenje, s katerim lahko razmišljate, analizirate, pregledujete, 
ocenjujete in komentirate ter načrtujete vaše dejavnosti. 

Delne osebnosti so relativno samostojne osebnosti. Ker jih je več, se stalno menjajo. Vi 
imate občutek, da se je spremenilo le “vaše” razpoloženje, v resnici pa je nastopila nova 
delna osebnost. 

Ker še niste prebujeni in se ne zavedate sebe kot Bitja Čistega Zavedanja, mislite, da ste 
vi to stalno spreminjajoče se razpoloženje. Kljub temu, da še niste resnično Bitje, mislite, 
da ste že igralec, čeprav ste še vedno le skrpanka različnih vlog vaših delnih osebnosti. 
Kot neprebujeni vi še niste Vi. Šele s prebujenjem in opustitvijo vseh delnih osebnosti 
boste postali resnično Bitje, resnični Vi. 

Neprebujeni opazi le menjavanje razpoloženj in misli, da je celovit, da je to že on. V resnici
je le razdeljena in razbita osebnost na številne delno osebnostne koščke. Neprebujeni za 
vsako delno osebnosti misli, da je to on (kot vloga tudi res je). 

Delne osebnosti so relativne zato, ker so popolnoma odvisne od vas (ali od “vas” kot druge
delne osebnosti.., ki je lahko dolgo časa glavna in drugim ne pusti na oder). Če se jim 
prepustite, vas popolnoma prevzamejo in postanejo vi namesto vas. Če jih zaustavljate in 
opuščate, lahko čutite njihovo čustveno upiranje, nezadovoljstvo, jezo in vse ostalo po 
spisku.



Po tem se tudi razlikujejo od uma, ki je le neosebno orodje in se ne bo razjezil, če ga boste
ustavili:) 

Obiskovalci z drugih planetov ali “glasovi v glavi” so samostojna bitja, ljudje kot vi in jaz, 
katerih večino so karmičarji prisilili, da vas nadlegujejo. Prostovoljno prihajajo le 
obiskovalci z Venere, več o njih v knjigi Pisma Palkijem. 

Tudi oni so neprebujeni in se prepuščajo lastnim in škodljivim delnim osebnostim. Vi lahko 
slišite njihove misli, čutite njihova čustva in mislite, da so vaša – da ste (tudi) to vi. Vendar 
niste. 

Če ste še neprebujeni in imate na primer ob sebi dva neprebujena in za večino Zemljanov 
nevidna obiskovalca z drugih planetov,  imate torej opravka s tremi umi, tremi kolekcijami 
delnih osebnosti,  enim, vašim fizičnim in dvema energijskima telesoma vaših 
obiskovalcev. 

Njuna energijska telesa sprožata dražljaje in tako še dodatno energijsko vplivata na vas. 
Še posebej ti, ki so nasilni in namerno Zli, škodljivi in uničevalni. Prepoznali jih boste po 
kletvicah in nagovarjanju ter siljenju k škodljivim dejanjem. Ne upoštevajte jih in ne 
izvajajte njihovih predlogov in ukazov. Ostanite mirni in si jih zapišite v vaš dnevnik. 

Rabili boste nekaj časa, da boste ločili med seboj kot Bitjem Čistega Zavedanja, vašim 
umom kot orodjem in morebitnimi obiskovalci in njihovimi besedami, ki jih boste slišali kot 
“vaše” tihe misli ter njihovimi neprijetnimi energijskimi in čustvenimi dražljaji. S 
prebujanjem boste vse bolj ločevali med temi pojavi in se nekega dne tudi ločili in odlepili 
od vsega, kar niste vi.



Odlepite se od uma

Vsak dan imate v glavi več kot 50.000 misli, kar je seveda preveč, da bi si jih vse zapisali. 
Zapisujte si le misli, kot so izgovori, obtožbe sebe in drugih, laži, grožnje in kletvice. Tem 
dodajte še misli, ki izražajo strah, sram in krivdo, Pomembnost in Ubogost, razočaranje, 
jezo in maščevalnost. Na primer: 

• »Ne da se mi, ne maram, nočem, sovražim, ne morem, ne prenašam, prestar 
sem.« 

• »Nimam sreče, nimam časa, nimam denarja, nimam živcev.« 

• »Jebela cesta, Pismo rosno, Poln kufer.« 

• »Jaz sem najboljši, najlepši in najpametnejši! Jaz sem najbolj Pomemben.« 

• »Joj, kaj bo z mano? Nihče me ne mara. Tako grd sem, neumen in debel. Ubogi 
jaz.« 

Seveda lahko rečete, da ste vi ali nekdo drug najboljši, če se s tem ne hvalite kot 
Pomembni. 

Vsakič, ko se takšne misli pojavijo in jih opazite, prisluhnite tišini, zaustavite um in 
prenehajte razmišljati v tej smeri, vdihnite in močno izdihnite. Oddahnite si od teh misli in 
se sprostite. Prisluhnite notranji tišini in sprostite telo. 

S poslušanjem notranje tišine zaustavite miselno delovanje uma. Budni in pozorni ste tako 
pripravljeni na pojav novih misli. Prisluhnite jim, in če so s seznama nekoristnih in 
škodljivih misli, jih ne izberite in ne razvijajte naprej. Zaustavite um, vdihnite, izdihnite in se
sprostite. 

Vsakič, ko zaslišite te ali podobne misli v umu, jih lepo zapišite v zvezek. Če je možno, 
imejte zvezek s seboj, drugače pa si poskusite zapomniti najbolj značilne misli s seznama. 
Ali pa si jih shranite kot sms-e v mobilni telefon. Tudi če jih pozabite, vse dokler so prisotne
njihove avtorice - delne osebnosti, se bodo slej kot prej spet pojavile. 

Ob teh mislih opazujte tudi vaša čustva, telesno počutje, obrazno mimiko, držo in gibe. 
Prebujanje pomeni stalno budnost in pozorno opazovanje umskega, čustvenega in 
telesnega stanja in dogajanja. 

Čim opazite škodljive misli, občutke, čustva, besede in dejanja, jih ustavite, vdihnite, 
izdihnite in se sprostite. Bodite pozorni tudi na čustveno, mentalno in telesno vedenje 
drugih ljudi, ki te razlike še niso spoznali. Kot neprebujeni so še vedno zliti z orodjema za 
izkušanje in izražanje življenja, z umom in telesom. So kot vloge, ki se še niso zavedle 
sebe kot Igralca. 



Neprebujeni ali ne ve, da obstaja prebujenje in da obstaja nekaj več od njega kot vloge, ali
ve in vztraja pri svojem, zaradi strahu pred koncem njemu znane, domače in »varne« 
vloge in nekim resničnim, a neznanim sabo. 

Ali pa se mu enostavno ne da razmišljati o sebi in uživa v udobju namerne nevednosti in 
spozabljanja v škodljivem vedenju tako kot na primer odvisniki. 

Ne glede na nevednost ali upiranje, obstajata le dve poti – omejevanje zavedanja in 
samopozaba ter širjenje zavedanja, prebujenje in Zavedanje. 



Neprebujeni je skrpanka delnih osebnosti, prebujeni je
celovito Bitje

Neprebujenega lahko primerjamo z Fredovo obleko v filmu A Scanner Darkly. Fred (Keanu
Reeves) je tajni agent pod krinko z nalogo, da nadzoruje samega sebe – svojo civilno 
osebo in o tem poroča nadrejenim. 

Nosi t.i. scramble suit (»premešano obleko«), zaradi katere ga ne more prepoznati niti 
najbolj sodobna naprava za prepoznavanje glasu in obraza, kaj šele drugi ljudje. 

Njegova krinka je tako popolna, da tudi njegovi nadrejeni ne vedo, kdo je on:) Obleka je 
narejena iz približno milijon in pol fragmentiranih podob različnih moških, žensk in otrok. 
Oseba, ki jo nosi, lahko dobesedno postane vsakdo. Znotraj je eden in isti, na zunaj pa je 
videti kot nekakšna migetajoča medla slika, saj se deli obrazov, telesa in oblek stalno 
spreminjajo. 

Ravno tako se neprebujeni kot vloga stalno prepušča vsem mogočim dražljajem in je 
vsako sekundo nekdo drug. Le s to razliko, da se ne zaveda, da je znotraj njega še nekdo,
ki je stalno eden in isti – on kot Igralec. Ker ga ta površinski kaos stalno se spreminjajočih 
Jazov vznemirja, bega in straši, jih poskuša kontrolirati tako, da jih zanika, tlači in odriva 
ter se močno trudi, da bi vsaj na ven deloval kot stabilen in enoten. 

Zaradi takšne napetosti je tog in rigiden kot grška gledališka maska – persona. Kljub 
navidezni hladnokrvnosti in prisiljenemu nasmehu znotraj njega vre kot v ekonom loncu. 
Pod takšnim pritiskom zato pogosto kar poka po šivih iz delnih osebnosti za silo skrpane 
neprebujene osebnosti. 

Neprebujeni so osebnostni kameleoni, ki so sestavljeni le iz kamuflažnih krp – pod njimi ni 
ničesar drugega kot druga kamuflaža. Neprebujeni so ena sama maškerada, ki se nikoli 
ne konča. Le eno masko zamenjajo z drugo in karneval se nadaljuje. Zaradi prepuščanja 
delnim osebnostim in spozabe so stopljeni s svojimi vlogami. O njihovem odnosu do biti in 
delovati (being-doing) pravi Eckhart Tolle: »Toliko delajo, da pozabijo, da bivajo.«

Za opazovanje dogajanja v umu je potrebna primerna razdalja, s katere opazujemo, kaj se
pravzaprav v nas dogaja. Najprej preberite naslednje besede, potem pa jih v mislih 
namerno še enkrat ponovite: idiot, bedak, kreten, važič, zguba, kurba. 

Zdaj pa jih še enkrat preberite, a jih v mislih ne ponavljajte. Um ali in obiskovalci z drugih 
planetov vam bodo pogosto ponudili ali in poskusili vsiliti podobne in škodljive misli. Glejte 
jih kot nepoudarjen karaoke tekst, ki ga šele z izborom poudarite. 

Z opazovanjem z razdalje ste se distancirali od zgornjih besed. Kljub temu, da vam jih je 
um, ali knjiga v tem primeru, ponudil, jih niste »zapeli«. Tako lahko ohranjate budno 
distanco do vseh škodljivih misli. Ko se pojavijo, jih ne pomislite, ne izgovorite, ne začutite 
in ne udejanite. 



Že kmalu po začetku prebujanja boste opazili, da v glavi niste sami, v njej imate tudi 
podnajemnike, delne osebnosti, in goste, obiskovalce z drugih planetov. Tako lahko ob 
nekem neprijetnem dogodku zaslišite v glavi kletvico, še preden ste sami karkoli rekli ali 
pomislili. Kletvico lahko sami še enkrat ponovite, potrdite ali jo razvijete z vašimi 
namernimi dodatki. Neprebujeni jo bo, prebujeni seveda ne.  

Debati se lahko priključijo še (nevidni) obiskovalci z drugih planetov in rečejo kakšno 
krepko. Na to se avtomatično odzove vaš um in vam postreže s primerno asociacijo. To 
vznemiri vaše delne osebnosti, ki se razjezijo. Kot neprebujeni boste za ves ta cirkus 
mislili, da ste to vi in da ste vi izrekli vse te besede:) 

Ampak jih niste. Morda niste rekli niti ene same:) 

Obiskovalce z drugih planetov boste najlažje prepoznali tako kot vaše delne osebnosti – 
po mislih, ki niso vaše namerne misli. To bodo različne izjave, mnenja, prepričanja, 
pripombe, komentarji, nasveti in reakcije. 

Za razliko od samodejnih misli uma – posameznih neosebnih asociacij, bodo njihove 
izjave delovale tako, kot da jih vi sami mislite. Vendar to ni res, to niso vaše misli. 

Ločite jih od svojih namernih misli – ali vi mislite vaše misli, ali le slišite neke druge misli. 
Svoje misli lahko po želji zaustavite, njihovih ne morete. V notranjem mentalnem dogajanju
lahko sodelujete, tako kot ste do sedaj in boste še nekaj časa. 

Vse skupaj lahko tudi opazujete, ne da bi se sami zavedno in namerno vmešavali v 
notranje čustveno - mentalne zadeve. Tako se začnete počasi prebujati in izstopati iz vloge
v Igralca ter aktivno  prevzemati življenje v svoje roke. Postopno si boste slekli delno 
osebnostne krpe in zažareli kot čudoviti Vi. 

Med prebujanjem vzpostavljajte in ohranjajte distanco do »samega sebe«, saj to še niste 
pravi Vi. Stopite korak nazaj in bodite raziskovalec, ki z razdalje opazuje samega sebe in 
svoje vedenje. Kot igralec, ki opazuje svojo igro. 

Vsake toliko časa vas bo potegnilo nazaj v vlogo. Takoj, ko to opazite, se spet vrnite v 
Igralca, v Čisto Zavedanje in opazujte um, čustva in telo. V dnevnik prebujanja si zapišite 
vse spozabe, ki ste jih naredili kot delne osebnosti.   

S prebujenjem se boste vse bolj zavedali sebe kot Bitja Čistega Zavedanja. Postali boste 
Mirni, Enoviti, Celoviti, Resnični in Stabilni. V sebi boste vse bolj čutili tudi Ljubezen. 
Spoznali boste, da ste vi Vir Ljubezni. Želim, da spoznate, da ste čudovita Bitja Čistega 
Zavedanja, Ljubezni in Modrosti. 

Več o prebujanju in drugih čudežih, ki prihajajo na Zemljo, lahko preberete v seriji knjig 
Pisma Palkijem Sporočila mojim prijateljem na drugem planetu. Sposodite ali kupite  
si jih lahko na strani www.PismaPalkijem.si 

Vabim vas tudi v Partnerstvo za prebujeno zemljo, da skupaj ustvarimo lepo življenje za 
vse. 

Vse najboljše za vse. 

http://www.PismaPalkijem.si/


Seno 

Posamezne dele te e-knjige lahko uporabite kot citate le skupaj z obvestilom:«To je citat iz 
e-knjige Vi niste vaš um, vi ste čudovita Bitja Čistega Zavedanja.« 
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Darila za vse naročnike na e-novice

Naročite se na novice za prebujanje in osebni, partnerski in družinski razvoj, in boste dobili
brezplačno knjigo in posebne vaje za prebujanje, opuščanje delnih osebnosti in njihovih 
škodljivih vedenj ali po domače starega ega. 

 Prebudite se in spoznajte, da ste
Čudovita Bitja Čistega Zavedanja,

Ljubezni in Modrosti.

Brezplačni nasveti, spodbuda in podpora za
osebnostno, partnersko in družinsko

prebujanje ter razvoj.

Naročite se na novice in prejmite brezplačno e-

knjigo

Kje sta Don Juan in Carlos Castaneda?

Primerjava med tolteškim učenjem za spremembo v
svetlobno bitje in prebujanjem

EMAIL

Vpiši email naslov

Pošlji

Tu je kratek opis knjige:

»Tolteki so že tisočletja pred »modernim« človekom točno vedeli, s kom imajo opravka in 
kakšen je resnični smisel naših življenj v zaporu Letačev. Vedeli so, da je to igra za 
življenje ali smrt in so naredili vse, kar so mogli, da bi ostali živi. 

V času so uspeli ustvariti zelo konkreten sistem različnih dejavnosti, ki je imel en sam cilj. 
Kako se spremeniti iz fizičnega v svetlobno bitje in ostati živ. Njihovo učenje je bilo skrivno 
in le malo ljudi je vedelo zanj. 

Don Juan in ekipa življenje na Zemlji videli kot smrtno past. Njihova glavna dejavnost je 
bila pot iz te pasti. Na njihovo velikansko srečo so izhod našli, se spremenili v svetlobna 
bitja in odpotovali v svobodo. 

Don Juan je odšel, Carlos je umrl, kaj zdaj? Na našo veliko srečo se z mojimi vajami za 
prebujanje lahko prebudimo in spremenimo v svetlobna bitja s pomočjo naših vesoljskih 
prijateljev in njihove fantastične tehnologije.«

Naročite se na strani https://www.pismapalkijem.si/brezplacna-knjiga/

Dobrodošli!

https://www.pismapalkijem.si/brezplacna-knjiga/
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